

RG.0002.5.2022

PROTOKÓŁ NR XLIII/2022
z obrad sesji Rady Gminy Rąbino
odbytych w dniu 29 kwietnia 2022 roku

Posiedzenie odbyło się w sali narad Rąbino 29A (siedziba Centrum Usług Wspólnych Gminy Rąbino).

Sesję rozpoczęto o godz. 12⁰⁰.

Obrady Sesji Rady Gminy Rąbino otworzył Przewodniczący Rady Gminy - pan Krzysztof Reichert.

Przewodniczący Rady Gminy Rąbino powitał uczestników posiedzenia.

Ad.2. Na podstawie listy obecności stwierdzono quorum do podjęcia prawomocnych uchwał. W sesji udział wzięło 12 radnych z 15 - osobowego składu Rady Gminy. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu, lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 1a do protokołu.

Ad.3. Protokół z sesji z dnia 28 marca 2022 r. został przyjęty jednogłośnie, 12 głosów „za”. Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad.4. Protokół z sesji z dnia 05 kwietnia 2022 r. został przyjęty jednogłośnie, 12 głosów „za”. Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Porządek obrad dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 28 marca 2022 roku.
4. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 5 kwietnia 2022 roku.
5. Informacja z działalności Rady Gminy między sesjami.
6. Informacja z działalności Wójta Gminy między sesjami.
- 6a. Sprawozdanie z realizacji zadań za rok 2021 Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Rąbino na lata 2021-2025,
- 6b. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Rąbino na lata 2020 -2022 za rok 2021.
7. Trybuna obywatelska.

8. Podjęcie uchwał:

8a. uchwała w sprawie zmian budżetu gminy na 2022 rok,

8b. uchwała w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rąbino w roku 2022.

9. Wolne wnioski radnych.

10. Sprawy bieżące.

11. Zamknięcie sesji.

Ad. 5. Przewodniczący Rady Gminy pan Krzysztof Reichert złożył informację z działalności Rady Gminy między sesjami poinformował, że:

- koordynował pracę Rady w okresie między sesjami,
- przeprowadzał konsultacje z Wójtem Gminy w sprawie programu i materiałów na XLIII sesję Rady Gminy,
- ustalił porządek obrad XLIII sesji Rady Gminy.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy podpisał i przekazał Radnym zaproszenia i projekty uchwał na posiedzenie Komisji Stałych i sesję Rady Gminy.

Komisje Stałe Rady Gminy obradowały na wspólnym posiedzeniu w dniu 26 kwietnia 2022 r., na którym omawiały i opiniowały projekty uchwał.

Do Rady Gminy wpłynęła:

- rezygnacja z mandatu Radnego Gminy Rąbino - Doroty Wielgosz,
- uchwała Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 30 marca 2022 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Rąbino sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Rąbino za 2021 r. wraz z informacją o stanie mienia komunalnego,
- pismo złożone przez pana Andrzeja Fałka.

Pytań nie było.

Ad. 6. Wójt Gminy pani Aneta Krawiec przedstawiła informację z działalności Wójta między sesjami.

1) Pani Wójt poinformowała, że na polecenie Wojewody Zachodniopomorskiego przyjęto uchodźców wojennych z Ukrainy. Kobiety z dziećmi zostały zakwaterowane przez Ośrodek Kultury i Bibliotekę w Rąbinie. W pierwszym etapie przyjechały dwie młode kobiety. Następnie 04 kwietnia 2022 r. przyjęto kobietę z dwójką dzieci. Rodziny te zostały przeniesione do mieszkania kryzysowego, które znajduje się w części mieszkalnej budynku pałacu. W dniu 20 kwietnia 2022 r. przyjęto kolejne dwie rodziny, dwie kobiety z trójką dzieci. W między czasie do prywatnego mieszkania rodziny, która zgłosiła się do przyjęcia uchodźców została przyjęta pięcioosobowa rodzina trzy kobiety i dwójka dzieci.

Wszystkim przybyłym rodzinom została udzielona pomoc w załatwianiu dokumentacji urzędowej (PESEL, 300+, 500+, ubezpieczenie społeczne) oraz przekazano żywność, odzież i środki higieny osobistej. Dwie z pośród przybyłych kobiet podjęły już pracę, a trzecia kobieta podejmie pracę na początku maja.

2) W dniu 02 kwietnia 2022 r. odbył się VIII Regionalny Turniej Szachowy pod honorowym patronatem Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego oraz patronatem Starosty Powiatu Świdwińskiego. Organizatorami byli Gmina Rąbino oraz Ośrodek Kultury i Biblioteka w Rąbinie oraz Klubu Szachowy „Caissa” reprezentowany przez prezesa pana Wiesława Bućko. Turniej cieszył się dużym zainteresowaniem, udział w turnieju wzięły 82 osoby.

3) W dniu 12 kwietnia 2022 r. odbyły się Mistrzostwa Powiatu w piłce nożnej dziewcząt. Organizatorami Turnieju była Gmina Rąbino, Ośrodek Kultury i Biblioteka w Rąbinie, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Rąbinie oraz animator sportu pan Stanisław Kwiecień. Turniej szachowy oraz piłkarski współfinansowany został z programu Powiatowego Kalendarza Imprez Kulturalnych i Sportowych.

4) Gmina ściśle współpracuje z jednostkami wspierającymi rolników, szczególną rolę odgrywa tu Zachodniopomorski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Świdwinie. 27 kwietnia br. w świetlicy wiejskiej sołectwa Świerznica odbyło się szkolenie „Tradycje Kulinarne”, w szkoleniu wzięły udział 24 osoby. Zachęcamy sołtysów do kontaktu i współpracy z panią Izabelą Hojsak z ODR.

5) 27 kwietnia br. zakończył się nabór wniosków do Rządowego Programu Polski Ład. W Programie Inwestycji Strategicznych gmina złożyła wnioski o dofinansowanie następujących inwestycji:

- infrastruktura edukacyjna „Remont i modernizacja Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Rąbinie, przewidywana wartość inwestycji 2 000 000,00 zł (wkład własny 2%),

- infrastruktura kulturalna „Remont i modernizacja budynku Centrum Kultury i Biblioteki w Rąbinie”, przewidywana wartość inwestycji 5 000 000,00 (wkład własny 2%),
- infrastruktura kulturalna „Remont świetlicy w Kłodzinie”, przewidywana wartość inwestycji 250 000,00 zł (wkład własny 20%),
- infrastruktura kulturalna „Budowa świetlic wiejskich w miejscowości Stare Ludzicko oraz Dąbrowa Białogardzka, przewidywana wartość inwestycji 400 000,00 zł (wkład własny 10%),
- infrastruktura drogowa „Przebudowa dróg gminnych w miejscowości Rąbino”, przewidywana wartość inwestycji 700 000,00 zł (wkład własny 5%).

6) Do 30 czerwca 2022 r. trwa obowiązkowe składanie deklaracji dotyczących źródeł ciepła i spalania paliw dla budynków mieszkalnych i niemieszkalnych:

- w formie papierowej za pośrednictwem Urzędu Gminy, pokój nr 12 lub
- poprzez formę elektroniczną (profil zaufany lub bankowość elektroniczną).

Na chwilę obecną zostały złożone 422 deklaracje.

7) Prowadzony jest nabór wniosków o usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Rąbino.

Na chwilę obecną złożono 5 wniosków.

8) Prowadzony jest nabór zgłoszeń występowania Barszczu Sosnowskiego na terenie Gminy Rąbino.

Bardzo proszę sołtysów i radnych o udostępnienie informacji o naborze wniosków wśród mieszkańców poszczególnych miejscowości gminy Rąbino.

9) Przypominamy, że działa gminny punkt programu Czyste Powietrze, który oferuje bezpłatną pomoc w przygotowaniu wniosku o dofinansowanie na wymianę źródła ciepła i termomodernizację domu.

„Czyste powietrze” to program dla właścicieli i współwłaścicieli domów jednorodzinnych lub wydzielonych w budynkach jednorodzinnych lokali mieszkalnych z wyodrębnioną księgą wieczystą.

Wszelkie informacje o programie dostępne są na stronie internetowej Urzędu Gminy Rąbino oraz na stronie WFOŚiGW w Szczecinie.

Następnie pani Wójt udzieliła odpowiedzi na pytanie zadane na posiedzeniu komisji stałych. Poinformowała, że na kastrację i leczenie bezdomnych zwierząt w ubiegłym roku wydatkowano:

- 985,80 zł - sterylizacja/kastracja,
- 240 zł leczenie bezdomnych zwierząt,
- 6499,37 zł utrzymanie w schronisku,
- 200 zł zakup karmy.

Na zakończenie pani Wójt poinformowała o sukcesach młodych sportowców z terenu gminy Rąbino. Powiedziała, że miło jest poinformować, że reprezentacje Szkoły Podstawowej w Rąbinie w kategorii dziewcząt U-10 i chłopców U-10 i U-12 w piłce nożnej zwyciężyły w Turnieju Powiatowym "Z Podwórka Na Stadion o Puchar Tymbarku", który odbył się na Hali Sportowej w Połczynie Zdroju. Reprezentacje z naszej gminy wygrały w trzech z sześciu kategorii wiekowych w Powiecie Świdwińskim. Jest to wielki sukces. Teraz czekamy na Finał Wojewódzki w Szczecinku. Trzymamy kciuki i życzymy powodzenia. Gratulacje dla drużyny, trenera i rodziców. Podziękowania za zaangażowanie dla wszystkich wspierających rozwój młodych talentów. Wielkie brawa za godne reprezentowanie Gminy Rąbino.

Pytań nie ma.

Ad. 6a. W imieniu pani Wójt sprawozdanie z realizacji zadań za rok 2021 Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w gminie Rąbino na lata 2021 - 2025 złożyła Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rąbinie. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. 6b. W imieniu pani Wójt sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wsparcia Rodziny w Gminie Rąbino na lata 2020 - 2022 za rok 2021 złożyła Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rąbinie.

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Radny Ryszard Poręba zapytał, czym spowodowana jest coraz większa przemoc w rodzinie? Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej odpowiedziała, że przemoc w rodzinie, zachowanie agresywne najczęściej występuje u osób pod wpływem alkoholu. Więcej pytań nie było.

Ad. 7. Trybuna obywatelska.

Pani Milenia Gołębiowska odczytała apel do Rady Gminy o podjęcie działań pozwalających na przebudowę boiska.

Pan Przewodniczący odniósł się do apelu powiedział, że Rada Gminy planując budżet na 2022 rok ujęła remont boiska. Dodał, że mieszkańcy mogą być spokojni Rada nie wycofuje się z podjętej decyzji. Remont boiska był już ujęty w planie budżetu na rok 2022.

Głos zabrał animator sportu powiedział, że boisko sportowe potrzebne jest nie tylko na zawody sportowe, a również do prowadzenia zajęć treningowych. Poinformował, że jest drużyna seniorska Wicher i drużyna młodzików. Zaplecze w postaci boiska jest potrzebne po to, aby zajęcia były prowadzone w odpowiednich warunkach. Chętnych jest dużo. Jest problem z dziećmi spoza Rąbina, nie każdego rodzica jest stać na to, aby przywieźć dziecko na trening. Jest dużo dzieci, które chcą grać w piłkę, ale nie mają takiej możliwości.

Pan Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że otrzymał parę telefonów z pytaniem, dlaczego Rada nie chce stadionu?

Pan Przewodniczący powiedział, że nie wie, z czego to wynika, ponieważ nigdy ze strony Rady nie padło stwierdzenie, że nie chce budowy stadionu. Są sprawy innej natury, o które Radni pytają, rozmawiają, ale to nie znaczy, że nie chcą remontu stadionu. Nieprawdą jest, że Rada nie chce budowy stadionu. Prowadzone są rozmowy, sytuacja się zmienia, ale nie było planu, aby nie remontować boiska.

Do wypowiedzi Przewodniczącego odniosła się pani Wójt poinformowała, że zaprosiła animatora sportu, aby wyjaśnić Radnemu Ryszardowi Porębie i rozwiać jego wątpliwości, co do tego, kto gra na naszym boisku. Dodała, że trener wyjaśnił, że z boiska korzystają dzieci z ternu całej gminy. Boisko jest potrzebne nie tylko dla drużyny seniorów, są też młodsze dzieci, które do treningów i rozgrywek meczowych potrzebują pełnowymiarowego boiska. Kwota, którą dokładamy do inwestycji pochodzi ze środków przeciwdziałania COVID-19, a sport wpisuje się w tą ideę. W związku z tym pani Wójt uznała za zasadne zaproszenie trenera, który najlepiej zna sytuację.

Radny Ryszard Poręba podziękował za zaproszenie trenera. Poprosił o podanie ilu zawodników z terenu gminy gra w drużynie seniorskiej? Uzyskał informację, że część piłkarzy w drużynie seniorskiej nie jest mieszkańcami naszej gminy. Trener drużyny odpowiedział, że w drużynie seniorskiej spoza naszej gminy na zarejestrowanych około 30 zawodników gra 5 - 6 zawodników. Natomiast w drużynie młodzieżowej i dziecięcej wszystkie dzieci są z naszej gminy.

Następnie Radny Ryszard Poręba odniósł się do odczytanego apelu. Powiedział, że dyskusja na posiedzeniu komisji stałych w dniu 26 kwietnia 2022 r. dotyczyła przebudowy obiektu

sportowego i wzrostu kosztów tej inwestycji o 380 tys. złotych. Oszacowana wartość przebudowy boiska daleka jest od realiów. Utrzymanie takiego obiektu będzie dużym obciążeniem dla wszystkich. Rada Gminy tak jak powiedział pan Przewodniczący podejmując uchwałę budżetową na rok 2022 w dniu 22 grudnia 2021 r. jednomyślnie zaakceptowała plan inwestycyjny gminy, w tym przebudowę obiektu sportowego Pilawa na kwotę 1 200 000 złotych. Nie jest prawdą, że Rada jest przeciwna tej inwestycji. Dyskusja toczyła się o 380 tys., które można byłoby dołożyć na inne inwestycje w naszej gminie. Dodał, że rozwój gminy powinien być zrównoważony i społecznie sprawiedliwy. Ma nadzieję, że mieszkańcy dostali rzetelną informację, którą można zweryfikować u źródła. Zaapelował do wszystkich o ostudzenie negatywnych emocji i zaprzestanie ataków personalnych kierowanych do Rady, Sołtysów czy pani Wójt. Takie działania do niczego dobrego nie prowadzą.

Głos zabrała pani Wójt powiedziała, że chce przypomnieć, że kwota 1 200 000 zł jest to kwota pochodząca z dofinansowania z Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych, jeżeli gmina nie zdecyduje się dołożyć brakującej kwoty do inwestycji wówczas trzeba będzie otrzymane środki zwrócić. Nie ma innej możliwości, aby zrealizować tą inwestycję. Pani Wójt podała zakres prac, które są planowane do wykonania. Przebudowana i modernizacja płyty boiska wraz z nawodnieniem. Nawodnienie boiska planowane jest ze studni własnej, która znajduje się przy boisku. Bieżnia zostanie zmodernizowana. Stary budynek zostanie rozebrany i wybudowany od nowa. Planowane jest wykonanie oświetlenia w formie lamp solarnych, budynek ma być ogrzewany z fotowoltaiki zamontowanej na budynku. Ostateczne koszty utrzymania będą znane po wybudowaniu i w trakcie funkcjonowania budynku. Planowanej sauny i siłowni nie będzie, ponieważ po przeprowadzeniu przetargu nie wystarczyło środków finansowych.

Do przetargu nie stanął żaden wykonawca. Wyłonienie wykonawcy nastąpiło w drodze negocjacji i zakres został ograniczony do minimum. Pani Wójt powiedziała, że jeżeli nie wykonamy tej inwestycji w takiej formie jak teraz lub Rada nie wyrazi zgody na dołożenie brakującej kwoty do inwestycji to środki finansowe trzeba będzie zwrócić.

Pan Przewodniczący powiedział, że cały czas prowadzone są rozmowy na temat sytuacji finansowej gminy, wszyscy Radni uważają, że boisko jest ważne dla gminy. Radni zadają pytania, trwa dyskusja, nigdy nie było mowy, że Rada nie podejmie uchwały. Dodał, że z boiska korzystają nie tylko sportowcy, korzysta również straż, mieszkańcy. Na boisku odbywają się dożynki, festyny. Pan Przewodniczący powiedział, że chce uspokoić emocje, Rada zastanawiała się tylko nad zakresem planowanych prac, szuka wyjścia, które będzie najkorzystniejsze dla mieszkańców gminy.

Radny Krzysztof Napieraj powiedział, że na rozgrywki przyjeżdżają również sędziowie z całego koszańskiego okręgu. Sędziowie często mówili, że nie chcą przejeżdżać do Rąbino, do zimnego pomieszczenia. Radny uważa, że ta inwestycja powinna być zrealizowana.

Radny Waldemar Wiśniewski odniósł się do wypowiedzi Radnych i powiedział, że nikt z Radnych nie był przeciwko powstaniu inwestycji. Sam przez 30 lat na tym boisku trenował strażaków. Zaskoczony jest tylko tymi oszczerstwami, które padają pod adresem Radnych. Rada jest wzburzona tym, że tyle pieniędzy trzeba dołożyć, a można było by te pieniądze przeznaczyć na inną inwestycję.

Radca prawny powiedział, że brał udział w całym procesie rozpisania przetargu, uczestniczył w negocjacjach z potencjalnymi wykonawcami. Planowanego boiska w mniejszym zakresie i taniej nie da się wykonać.

Z potencjalnych wykonawców została wybrana oferta najkorzystniejsza. To, że są emocje to świadczy o tym, że boisko jest potrzebne i wszystkim na nim zależy. W momencie planowania wartość inwestycja była szacowana na podstawie programu funkcjonalno-użytkowego. Od tamtego czasu ceny wszystkich materiałów poszły w górę. To, że w ogóle znalazł się wykonawca za tą cenę, Radca uważa za bardzo duży sukces.

Głos zabrał radny Ryszard Poręba, który potwierdził słowa radnego Waldemara Wiśniewskiego nękanie, dzwonienie, oskarżanie, ataki nie są potrzebne, a to miało miejsce. Zaapelował do osób, które wprowadzają celowo w błąd mieszkańców gminy, aby tak nie postępowały. Odniósł się do słów mecenasa uważa, że inwestycja na początku została źle oszacowana pod względem wartości. Już na samym początku radni apelowali, że 1 200 000 zł na tak ambitną inwestycję nie wystarczy.

Radca prawny powiedział, że wszystko zostało przeprowadzone zgodnie z przepisami o zamówieniach publicznych. Przetarg został ogłoszony nie było żadnego chętnego w związku, z czym przystąpiono do procedury zamówienia z wolnej ręki. Zamówienie z wolnej ręki nie może odbiegać od poprzedniego zakresu. Sam cel zamówienia musi zostać spełniony. Przed ogłoszeniem zamówienia został sporządzony program funkcjonalno-użytkowy przez profesjonalną firmę, która zajmuje się realizowaniem tego typu inwestycji. Na tamten czas ta firma wylegitymowała się i wykonała na terenie całego kraju kilkaset różnego rodzaju boisk. Jakiegokolwiek podejrzenia, że firma mogła nie doszacować inwestycji jest nieuzasadnione. Przewodniczący Rady Gminy podsumowując dyskusję powiedział, że skoro trwa dyskusja, to świadczy o tym, że inwestycja potrzebna jest gminie.

Ad. 8. Podjęcie uchwały.

Przed przystąpieniem do głosowania nad uchwałami będącymi w dzisiejszym porządku obrad, pan Przewodniczący poinformował, że Rada Gminy, w kwestii uchwał, w dniu 26 kwietnia 2022 roku wypracowała stanowisko na posiedzeniu komisji stałych. Uchwały tego dnia zostały szczegółowo omówione:

- uchwała w sprawie zmian budżetu gminy na 2022 rok; uchwałę podjęto jednogłośnie - 12 głosów „za”, 0 - głosów „przeciw”, 0 - głosów „wstrzymujący się” i nadano jej numer XLIII/232/2022.

Pani Skarbnik przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.

Pytań nie ma.

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu,

- uchwała w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rąbino w roku 2022; uchwałę podjęto jednogłośnie -12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujący się” i nadano jej numer XLIII/233/2022.

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad.9. Wolne wnioski radnych.

Radny Ryszard Poręba zgłosił awarię lampy w Kłodzinie przy pałacu. Następnie zapytał czy droga na Kołatkę jest już wyremontowana? Pani Wójt odpowiedziała, że droga będzie wyremontowana do 15 maja br.

Pani Wójt powiedziała, że został rozstrzygnięty przetarg na przebudowę dróg gminnych w ramach Polskiego Ładu. Umowa jeszcze nie została podpisana. Przed rozpoczęciem inwestycji w miejscowościach zostaną przeprowadzone zebrania, aby ustalić drogi dojazdów, miejsca parkingowe.

Radny Waldemar Wiśniewski zapytał, kiedy będą łatanie dziury wybite przez ciężarówki, które woziły kruszywo do Paszęcina oraz naprawiony chodnik. Pani Wójt odpowiedziała, że jest to droga powiatowa. Radny Wiśniewski poprosił o zgłoszenie naprawy drogi do powiatu. Do wypowiedzi Radnego odniósł się Radny Rady Powiatu Krzysztof Pastuszka powiedział, że rozmawiał z Dyrektorem Powiatowego Zarządu Dróg w Świdwinie i zgłosił potrzebę uzupełnienia wybojów na drogach. Pan Dyrektor zapewnił, że sukcesywnie dziury w jezdniach będą łatanie.

Następnie poinformował, że po majówce zostanie ogłoszony przetarg na remont drogi z Rąbina do Białej Góry i ze Sławoborza do Krzecka. Wstępnie oszacowany koszt remontu drogi 5 500 00 zł. Rozstrzygnięcie przetargu planowane jest na 19 maja 2022 roku. Na zakończenie wypowiedzi poinformował o planach inwestycyjnych powiatu.

Ad. 10. Sprawy bieżące.

Radny Robert Kręczkowski zapytał, czy na małoletnie dzieci można wystawiać upomnienie do zapłaty.

Radca prawny odpowiedział, że system komputerowy zaciągnął wszystkie osoby, które zamieszkują pod danym adresem, nie znaczy to jednak, że procedura w stosunku do dzieci została wszczęta.

Ad.11. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący Rady Gminy - pan Krzysztof Reichert poinformował, iż przyjęty porządek obrad został wyczerpany, po czym dokonał zamknięcia o godz. 13⁴⁰ XLIII sesji Rady Gminy Rąbino.

Na tym protokół zakończono.

Protokółowała:

Gwa Gilewicz

Przewodniczący
Rady Gminy
mgr inż. Krzysztof Reichert